Učenički dom Dora Pejačević
Trg J. F. Kennedya 3

10000 Zagreb

Klasa: 602-03/16-02/19
Ur.broj: 251-487-14-16-02
Zagreb, 03. studeni 2016.g.
Z  A  P  I  S  N  I  K  
sa 18. Sjednice Domskog odbora Učeničkog doma Dora Pejačević, održane dana 03.  2016.g.
Nazočni:Andrea Bračun

 Željka Novačić
 Ivana Harapin Gajić 

    
 Zlatko Čičak
 Milena Slipac
Ankica Kolić
Zdravko Delić
Sjednica Domskog odbora započela je u 15,30 sati, u prostorijama knjižnice, konstatirano je da postoji kvorum te je predsjednica Domskog odbora Andrea Bračun, prof., predložila sljedeći
D n e v n i    r e d

1. Usvajanje Zapisnika sa 17. sjednice Domskog odbora

2. Suglasnost na zapošljavanje po otvorenom natječaju za

· odgajatelja na neodređeno vrijeme – novootvoreno radno mjesto

3. Suglasnost na zapošljavanje do 60 dana noćog pazitelja – zamjena za vrijeme bolovanja
4. razno

Na predloženi dnevni red nije bilo primjedbi te je jednoglasno usvojen
Ad1.
Tajnica je obrazložila da je ravnateljica utvrdila da je Odluka domskog odbora od 27.10.2016.g., kojom je dana suglasnost u svezi zasnivanja radnog odnosa temeljem natječajnog postupka pod točkom I., alineja 1., zapošljavanje odgajatelja na neodređeno, puno radno vrijeme – novootvoreno radno mjesto – nevaljano tj. doneseno je suprotno Statutu Učeničkog doma i Poslovnika o radu Domskog odbora temeljem članka 46. stavka 1. i 2., kojim je propisano da Domski odbor odlučuje većinom glasova ukupnog broja članova. Kakao je na sjednici bilo prisutno od ukupnog broja članova ( 7 ) Domskog odbora samo ( 5 ) člana, te su ( 3 ) člana glasala za zapošljavanje, dakle dale pozitivnu suglasnost, a ( 2 ) člana su bila suzdržana, iz navedenog proizlazi da je Odluka u točci I., alineja 1. nevaljana, te se ponavlja glasovanje po toj točci. 
Gospodin Z. Čičak i gđa. M. Slipac ostali su suzdržani iz razloga što smatraju da između ostalih kandidata ima osoba sa više iskustva u radu sa djecom. 

U raspravi su sudjelovali i ostali članovi Domskog odbora koji su dali potporu kandidatkinji M. Krstić. Kako je M. Krstić posjeduje pedagoške kompetencije koje je položila iz navedenog proizlazi da je izjednačena sa ostalim kandidatima profesorima.

Predsjednica Domskog odbora predložila je da se pristupi javnom glasovanju dizanjem ruke, te je utvrđeno da je pet ( 5 ) članova Domskog odbora ( Ž. Novačić, I. H. Gajić, A. Bračun, Z. Delić i A. Kolić) dalo pozitivnu suglasnost na zapošljavanje M. Krstić, a dva ( 2 ) člana Domskog odbora (M. Slipac i Z. Čičak) su i nadalje ostali suzdržani.

Slijedom glasovanja: M. Krstić je većinom od ukupnog broja članova Domskog odbora, dobila suglasnost na zapošljavanje na neodređeno, puno radno vrijeme na poslove odgajatelja.
Ad2.) 
Tajnica je obrazložila da smo zbog potrebe hitne zamjene za odsutnog radnika koji radi na poslovima noćnog pazitelja V. Kopčalić, zaposlili temeljem Odluke ravnateljice na 15 dana Snježanu Resar te ovim putem molimo da Domski odbor dade prethodnu suglasnost na zapošljavanje do 60 dana.

Odluka Domskog odbora o zapošljavanju do 60 dana za Snježanu Resar, dana je jednoglasno.  

Ad3.) Razno, Gospodin Z. Delić je iznio da će se za sljedeću sjednicu napraviti pisano Izvješće o zatečenom stanju u Tajništvu Doma koje će napraviti ravnateljica i tajnica zajedno. 

17. Sjednica Domskog odbora završila je u  17,30 sati   
Zapisničar: Zvjezdana Junašević, upr.iur.


           

     





  









                
          

     Predsjednica domskog odbora 








                 ( Andrea Bračun, prof.)
