Učenički dom Dora Pejačević
Trg J. F. Kennedya 3

10000 Zagreb

Klasa: 602-03/19-02/69
Ur.broj: 251-487-14-19-02
Zagreb, 03. svibanj 2019.g.
Z  A  P  I  S  N  I  K  
sa 19. Sjednice Domskog odbora Učeničkog doma Dora Pejačević, održane dana 03. svibanj 2019.g.,
Nazočni: Andrea Bračun


     Ivana Harapin Gajić 

                    Zlatko Maljak

                    Ana-Marija Vuletić-Bogatić

                    Katarina Jakić


     Lucija Sabljić
Opravdano odsutna: 
Ostali nazočni: ravnateljica Suzana Jambrešić i tajnica.
Sjednica Domskog odbora započela je u 16,00 sati, u prostorijama knjižnice, predsjednica Domskog dobora konstatira da postoji kvorum za donošenje valjanih odluka, te predlaže sljedeći 
D n e v n i    r e d

1.
Verifikacija mandata novoimenovanom članu od strane Skupštine Grada Zagreba u Domski odbor
2. 
Usvajanje Zapisnika sa 18. sjednice Domskog odbora
3. 
Obavijest predsjednice Domskog odbora o objavi natječaja u narodnim novinama – oglasni dio za imenovanje ravnatelja/ice Učeničkog doma Dora Pejačević

4. 
Pregledavanje natječajne dokumentacije, utvrđivanje kandidata koji ispunjavaju nužne uvjete i vrednovanje dodatnih kompetencija te rangiranje po bodovima i dostavljanje liste kandidata s preslikom ponuda u daljnju proceduru Odgajateljskom vijeću, Vijeću roditelja i Zboru radnika.

5. 
Razno

   Predsjednica Domskog odbora predlaže usvajanje Dnevnog reda ako na njega nema primjedbi od strane članova Domskog odbora i ujedno da se pređe na prvu točnu dnevnog reda.


Dnevni red je jednoglasno usvojen.    

Ad1) Verifikacija mandata novoimenovanom članu od strane Skupštine Grada Zagreba u Domski odbor;

- Učenički dom Dora Pejačević, zaprimio je dana 17.04.2019.g., putem Gradskog ureda za obrazovanje, Zaključak o razrješenju i imenovanju članova Domskog odbora Učeničkog doma Dora Pejačević, s tim u svezi razriješeni su: Milena Slipac i Zdravko Delić, a novoimenovani  članovi su: Dorotea Horvatek i Katarina Jakić.

- Učenički dom je pisanim putem dana 18.04.2019.g., obavijestio sukladno dostavljenom dopisu razrješenje članove Domskog odbora kao i novoimenovane članove te je utvrđeno da je kod imenovanja jedne članice (Dorotea Horvatek) došlo do pogrješke u prezimenu, (imenovana se preziva Haramustek) tako da moramo pričekati ponovni postupak tj. ispravak Zaključka o njenom imenovanju u Domski odbor.

- U ovom trenutku imamo dakle, jednog novoimenovanog člana, a to je Katarina Jakić, te molimo nazočnu da se predstavi članovima Domskog odbora.

   Nakon predstavljanja, predsjednica Domskog odbora konstatira da je datum izbora/imenovanja člana ispred osnivača u Domski odbor Učeničkog doma Dora Pejačević od 27.03.2019.g., a datum verificiranje mandata Katarini Jakić, je od 03.05.2019.g. 

VERIFIKACIJA MANDATA KATARINI JAKIĆ, novoimenovanoj članici u Domski odbor Učeničkog doma Dora Pejačević, počinje s danom 03.svibnja 2019.g.

Ad2) Usvajanje zapisnika sa 18. sjednice Domskog odbora, na Zapisnik nije bilo primjedbi te je jednoglasno usvojen.
Ad3) Obavijest predsjednice Domskog odbora o objavi natječaja u narodnim novinama – oglasni dio za imenovanje ravnatelja/ice Učeničkog doma Dora Pejačević, te daje riječ tajnici.


Kratki podsjetnik s obzirom da imamo novog člana Domskog odbora; 

a)
nakon jednoglasne donesene odluke poništenju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelj/ice Učeničkog doma Dora Pejačević, dana 17.04.2019.g., u „Narodnim novinama“ – oglasni dio br. 39/2019 objavljena je Odluka o poništenju natječaja, a prethodno se dostavila obavijest Ministarstvu znanosti i obrazovanja kao i Gradskom uredu za obrazovanje. 

b)  U Narodnim novinama - oglasni dio, broj 40/2019 od 19.04.2019.g.,  objavljen je natječaj za imenovanje ravnatelja/ice Učeničkog doma Dora Pejačević. Rok za dostavu ponuda po natječaju je bio do 27.04.2019.g.,  Učenički dom Dora Pejačević, zaprimio je dvije (2) molbe.

•
Molba / natječajna dokumentacija od Suzane Jambrešić, osobno je predana u tajništvu, i urudžbirana s danom 25.04.2019.g,  

•
Molba / natječajna dokumentacija od Jadranke Kevilj Šarac, zaprimljena je putem pošte (datum s pošte 25.04.2019.g.), a urudžbirana dana 29.04.2019.g, također, dana 29.04.2019.g., zaprimljena je i nadopuna natječajne dokumentacije za izbor ravnatelja, s datumom iz pošte od 26.04.2019.g. od iste osobe. 

Nakon iznesenog, predsjednica Domskog odbora predlaže da se krene na 4. točku dnevnog reda; 
Ad4)
Pregledavanje natječajne dokumentacije, utvrđivanje kandidata koji ispunjavaju nužne uvjete i vrednovanje dodatnih kompetencija te rangiranje po bodovima i dostavljanje liste kandidata s preslikama ponuda u daljnju proceduru Odgajateljskom vijeću, Vijeću roditelja i Zboru radnika.

Također, predsjednica predlaže da jedan od člana Domskog odbora (Lucija Sabljić) otvori prispjele ponude po natječaju, te da izvrše pregled da li su dostavljeni svi dokumenti koji su traženi po natječaju.

a) Pregledom natječajne dokumentacije prispjele od kandidata Suzana Jambrešić, utvrđeno je sljedeće; prijava sadrži potpisanu vlastoručnu molbu, životopis, potvrda HZMO-a o radnom stažu u izvorniku, diploma ovjerena od javnog bilježnika kao i potvrda o vjerodostojnosti diplome izdane od strane PMF-a u Zagrebu, domovnica – original, Potvrda poslodavca o vrsti poslova i trajanju radnog odnosa kao i pedagoško-psihološkim kompetencijama,  Potvrda poslodavca o oslobođenju od polaganja stručnog ispita, Uvjerenje Općinskog suda u Sesvetama da se ne vodi kazneni postupak (ne stariji od 30 dana), Program rada za mandatno razdoblje 2019.-20124., dokaz o poznavanju stranog jezika (preslika indexa Sveučilišta u Zagrebu sa Izjavom), Dokazi o poznavanju digitalnih vještina (diploma EDCL početna), dokaz o iskustvu rada na projektima (potvrde o uključenju u međunarodni program Eko-škole 2005.g.,  Agencija za odgoj i obrazovanje – potvrda o organizaciji Državne domijade 2012.g.,  Potvrda Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom o sudjelovanju u programu „Prijatelj koji potiče“ 2011.g.,  Nagrada HRT-a za najljepši Školski vrt,  Dokaz o sudjelovanju na Twinning Label – Celegratin the spirit of friendship (Carnival ) i Potvrda Udruge K-zona o sudjelovanju na zajedničkom projektu „Volontiranje 2,0: Inovativnim volonterskim praksama do kompetencija u adolescentnoj dobi“ od 2017. – 2019.g.
Nakon pregleda prispjelih dokumenata po natječaju, utvrđeno je da kandidat Suzana Jambrešić, ispunjava sve tražene nužne uvjete kao i dodatne kompetencije te je priložen i Program rada, ispunjava uvjete natječaja i dodjeljuju joj se =3 boda.
b) Otvara se molba zaprimljena od strane Jadranke Kevilj Šarac, pregledavanjem je utvrđeno slijedeće;


a) Dostavljena je prijava na natječaj, vlastoručno potpisana, sadrži životopis, dostavljena je fotokopija preslike diplome, dostavljena je preslika domovnice neovjerena od javnog bilježnika, dostavljen je elektronički zapis iz matice rođenih,  dostavljen je iz HZMO-a elektronički zapis o radnom stažu, dostavljena je preslike Uvjerenja  o završenom programu uvođenja u odgojno-obrazovni rad, ovjerena 1991.g., Potvrda poslodavca o vrsti poslova – ali bez vidljivog trajanja obavljanja poslova, minimalnih uvjeta,  Uvjerenje Općinskog kaznenog suda u Zagrebu da se ne vodi kazneni postupak, uredan, Program za mandatno razdoblje 2019.-2024., nije dostavljen, dostavljena je preslika Potvrde o sudjelovanju na seminaru „Uloga škole u prevenciji nepoželjnih oblika ponašanja kod djece iz rizičnih skupina“, preslika Potvrde o stručnog usavršavanju Program primarne prevencije ovisnosti, preslika Potvrde o sudjelovanju na seminaru Uvod u psihoterapiju kroz ples i pokret, preslika Potvrde o stručnom usavršavanju upravljanju projektima, Preslika Potvrde o stručnom usavršavanju 13. međunarodne konferencije „Excellence Q Innovation in Basic-Higher Education Q Psychology“ u suorganizaciji s International Centre for Innovation in Education 2016.g., Potvrda o stručnom usavršavanju – modul 3 – Idejna razrada projekta i metode prikupljanja podataka, Potvrda o stručnom usavršavanju Modul 4. –Razvoj školskih projekata i refleksije uz praćenje 2018.g.
Nakon pregleda prispjele dokumentacije po natječaju, utvrđeno je da kandidat Jadranka Kevilj Šarac, nije dostavila Program rada za mandatno razdoblje 2019.-2024.,  također, iz Potvrde poslodavaca nije vidljivo trajanje radnog odnosa (da li dotična ima najmanje 8 godina radnog iskustva i najmanje 5 godina na odgojno-obrazovnim poslovima u školi) dokaz o stručnoj spremi (diploma) je fotokopirana preslika. 

Stoga, članovi domskog odbora zaključuju da je prijava kandidata Jadranke Kevilj Šarac nepotpuna i neuredna.
Utvrđuje se Lista kandidata za imenovanje ravnatelje i dostavlja se Vijeću roditelja, Odgajateljskom vijeću i Zboru radnika Učeničkog doma Dora Pejačević i Domskom odboru na daljnju proceduru radi zauzimanja stajališta u postupku imenovanja ravnatelja. U privitku se dostavlja i preslika dokumentacije kandidata Suzane Jambrešić.

Utvrđena Lista kandidata jednoglasno je usvojena i sastavni je dio ovog Zapisnika.
Ad5)
Razno, predsjednica Domskog odbora predlaže da sljedeću Sjednicu održimo 13.05.2019.g. u 16,00 sati, što je jednoglasno prihvaćeno.
Sjednica Domskog odbora završila je u  17,00 sati.
Zapisničar: Andrea Bračun, prof.







    









                                                                                                                             Predsjednica Domskog odbora








         Ivana Harapin Gajić, prof.
