Učenički dom Dora Pejačević
Trg J. F. Kennedya 3

10000 Zagreb

Klasa: 602-03/19-02/87
Ur.broj: 251-487-14-19-02
Zagreb, 3. lipanj 2019.g.
Z  A  P  I  S  N  I  K  
sa 21. Sjednice Domskog odbora Učeničkog doma Dora Pejačević, održane dana 3. lipnja 2019.g.,
Nazočni: Andrea Bračun


     Ivana Harapin Gajić 

                    Zlatko Maljak

                    Ana-Marija Vuletić-Bogatić

                    Katarina Jakić


     Lucija Sabljić
                    Dorotea Haramustek

Opravdano odsutna: 
Ostali nazočni: ravnateljica Suzana Jambrešić i tajnica doma Zvjezdana Junašević.
Sjednica Domskog odbora započela je u 17,00 sati, u prostorijama knjižnice, predsjednica Domskog dobora konstatira da postoji kvorum za donošenje valjanih odluka, te predlaže sljedeći 
D n e v n i    r e d

1.
Verifikacija mandata novoimenovanom članu  od strane Skupštine grada Zagreba u Domski odbor 

2.
Usvajanje Zapisnika sa 20. sjednice Domskog odbora

3.
Obavijest o stupanju na snagu Odluke o imenovanju Suzane Jambrešić ravnateljicom, istekom roka od 15 dana od dana podnošenja zahtjeva za suglasnošću ministrici

4.
Dostava obavijesti prijavljenim kandidatima o imenovanju

5.
1. Izmjena Plana nabave za 2019.g.

6.
Razno
Predsjednica Domskog odbora predlaže usvajanje Dnevnog reda ako na njega nema primjedbi od strane članova Domskog odbora i ujedno da se pređe na prvu točnu dnevnog reda.


Dnevni red je jednoglasno usvojen.    

Ad1) Verifikacija mandata novoimenovanom članu od strane Skupštine Grada Zagreba u Domski odbor.
Predsjednica Domskog odbora zamolila je novoimenovanu članicu Doroteu Haramustek da se predstavi članovima Domskog odbora.

Nakon predstavljanja, predsjednica Domskog odbora konstatira da je datum izbora/imenovanja člana ispred osnivača u Domski odbor Učeničkog doma Dora Pejačević od 27.03.2019.g., a datum verificiranje mandata Dorotei Haramustek je od 03.06.2019.g. 

VERIFIKACIJA MANDATA DOROTEI HARAMUSTEK, novoimenovanoj članici u Domski odbor Učeničkog doma Dora Pejačević, počinje s danom 03. lipnja 2019.g.

Ad2) Usvajanje zapisnika s 20. sjednice Domskog odbora, na Zapisnik nije bilo primjedbi te je jednoglasno usvojen.
Ad3) Obavijest predsjednice Domskog odbora o stupanju na snagu Odluke o imenovanju Suzane Jambrešić ravnateljicom, istekom roka od 15 dana od dana podnošenja zahtjeva za suglasnošću ministrici.
Predsjednica Domskog odbora obavijestila je članove Domskog odbora o stupanju na snagu Odluke o imenovanju Suzane Jambrešić ravnateljicom, istekom roka 15 dana od dana podnošenja Zahtjeva za suglasnošću za imenovanje ravnateljice Suzane Jambrešić, koji je podnesen 13. svibnja 2019.g. nadležnom ministarstvu. 
Istekom roka od 15 dana od dana podnošenja Zahtjeva, dana je suglasnost na Odluku o imenovanju ravnateljice Učeničkog doma Dora Pejačević temeljem koje će Domski odbor sklopiti Ugovor o radu sa Suzanom Jambrešić, od dana 04. lipnja 2019.g.

Ad4)Dostava obavijesti prijavljenim kandidatima o imenovanju
Predsjednica Domskog odbora je obavijestila članove Domskog odbora da će prijavljenim kandidatima za izbor ravnateljice Učeničkog doma Dora Pejačević biti dostavljena obavijest o rezultatu natječaja za imenovanje ravnatelja/ice s poukom o pravnom lijeku.
Ad5)
1. Izmjena Plana nabave za 2019.g.

Izmjena Plana nabave za 2019.g. ( prva Izmjena ) odnosi se na dio iz financijskog plana pod rednim brojem 2.4.3. , a u Planu nabave na listi stranice 4. pod rednim brojem 57. Usluge – nepredviđene usluge i radovi na zgradi (saniranje oštećenja zgrade uslijed štetnih događaja ili starosti, a koji ne mogu biti predviđeni) – Izrada idejnog projekta uređenja pročelja zgrade, sa predviđenim iznosom od 70.000,00 kn, ujedno se moli suglasnost Domskog odbora na investicijske radove – Idejni projekt- koji je  prva faza u  postupku koji prethodi uređenju pročelja zgrade, a koju će provesti Grad Zagreb. 

I. Izmjena  Plana je prihvaćena sa suglasnošću o pokretanju postupka u Uslugama.
Sjednica Domskog odbora završila je u  17,00 sati.
Zapisničar: Andrea Bračun, prof.







    









                                                                                                                             Predsjednica Domskog odbora








         Ivana Harapin Gajić, prof.
