Učenički dom Dora Pejačević
Trg J. F. Kennedya 3

10000 Zagreb

Klasa: 602-03/18-03/10
Ur.broj: 251-487-14-18-02
Zagreb, 12. srpnja 2018.g.
Z  A  P  I  S  N  I  K  
sa 8. Sjednice Domskog odbora Učeničkog doma Dora Pejačević, održane dana 12.srpnja 2018.g.
Nazočni: Andrea Bračun


  Ivana Harapin Gajić 

    
  Milena Slipac
                   Lucija Sabljić
  

                   Ana-Marija Vuletić-Bogatić
Odsutni: Zlatko Delić i Zlatko Maljak
Ostali nazočni: Suzana Jambrešić, ravnateljica i Zvjezdana Junašević, tajnica doma, Mira Miličević, voditeljica računovodstva
Sjednica Domskog odbora započela je u 13,00 sati, u prostorijama knjižnice, konstatirano je da postoji kvorum te je predložen 
D n e v n i    r e d
1. Usvajanje Zapisnika sa 7. sjednice Domskog odbora

2. Zapisnik o nadzoru prosvjetne inspekcije od 15.06.2018.g.

3. Usvajanje polugodišnjeg financijskog izvješća

4. Usvajanje Odluke o sufinanciranju realizacije programa kvalitetnog korištenja slobodnog vremena, izborne, posebne programe i programe obogaćivanja života učenica u škg 2018./2019.

5. Odluka o visi naknade prehrane i smještaja za vanjske korisnike u školskoj godini 2018./2019.

6. Odluka o plaćanju naknade za vrijeme opravdanog izbivanja učenica iz Doma u školskoj godini 2018./2019.

7. Usvajanje Odluke o zapošljavanju na neodređeno, puno radno vrijeme, dva odgajatelja 

8. Razno

Ad1)
Predloženi Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad2)
Ravnateljica je izvijestila Domski odbor o Zapisniku o nadzoru prosvjetne inspekcije od 15.06.2018.g. te da se o istom očitovala dopisom MZOS 4.7.2018.
Ad3)
Voditeljica računovodstva Mira Miličević izvijestila je o polugodišnjem financijskom izviješću koje je jednoglasno usvojeno.
Ad4) 
Ravnateljica je Domskom odboru dala prijedlog o visini naknade sufinanciranja realizacije programa kvalitetnog korištenja slobodnog vremena, izborne, posebne programe i programe obogaćivanja života učenica u škg 2018./2019. od 200,00 kn u svakom polugodištu što je isti jednoglasno usvojio.
Ad5)
Ravnateljica je dala prijedlog o visini naknade sufinanciranja prehrane i smještaja za vanjske korisnike u školskoj godini 2018./2019.  od 160,00 kn za puni pansion, 120,00 kn za noćenje s doručkom te za ručak 30,00 kn, a večeru 25,00 kn, što je Domski odbora također jednoglasno prihvatio.
Ad6)      Ravnateljica je predložila da naknada za vrijeme opravdanog izbivanja učenica iz doma u školskoj godini 2018./2019. za mjesečni boravak kraći od 10 dana obskrbnina za taj mjesec iznosi 300kn.

Ad7)         Tajnica doma je izvijestila o rezultatima natječaja o zapošljavanju na neodređeno, puno radno vrijeme, dva odgajatelja. Natječaj je objavljen pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje Područna služba Zagreb, od dana 11.6.2018., zadnji dan Natječaja 19.6.2018. Ukupno je zaprimljeno 74 molbe. Jedna ponuda je bila neuredna i ne ulazi u razmatranje. Uvijete Natječaja ne zadovoljavaju dvije molbe. Izvan roka za dostavu prispjele su dvije molbe. 69 molbi je pravovaljano, a od toga dvije osobe ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju temeljem Zakona o pravima hrvatskih branitelja. Temeljem provedenog natječajnog postupka i obavljenog razgovora s kandidatima, ravnateljica predlaže da se za poslove odgajatelja/ice, dva izvršitelja, sklopi ugovor o radu sa sljedećim kandidatima:
1) Davor Milanović, prof. engleskog jezika i književnosti te francuskog jezika i književnosti, hrvatski branitelj, oslobođen od polaganja stručnog ispita sukladno članku 157. stavku 1. Zakona kojim je propisano da učitelji, nastavnici i stručni suradnici koji su zasnovali radni odnos u osnovnoj ili srednjoj školi prije 12.03.1994.g., nisu obvezni polagati stručni ispit, što se odnosi na dotičnog. Također, dostavio dokaze poslodavaca (potvrde o prestanku ugovora o radu na određeno vrijeme) čime također ispunjava Zakonske osnove za zapošljavanju temeljem Zakona o hrvatskim braniteljima. 
2) Iva Lojber, mag. kineziologije, dijete hrvatskog branitelja iz domovinskog rata – dragovoljca koja radi na poslovima SSS (neadekvatno radno mjesto) i dostavila dokaze potvrdu poslodavca da obavlja poslove SSS , člankom 101. i 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihove obitelji (NN broj 112/2017) Prednost iz stavka 1. ovog članka mogu ostvariti i zaposlene osobe ako su zaposlen na poslovima koji ne odgovaraju njihovoj stručnoj spremi. 

Nadalje, Dom je obvezan prilikom popunjavanja slobodnog radnog mjesta dati prednost pod jednakim uvjetima zaposlenicima prema redoslijedu određenom iz članka 101. i 102. prema redoslijedu određenom stavkom 1. ovog članka. Kako smo zaprimili dvije molbe, koje se pozivaju na navedeni Zakon i dostavile su valjane dokaze te ispunjavaju opće uvjete natječaja, 

Članovi domskog odbora jednoglasno su dali suglasnost ravnateljici na sklapanje ugovora o radu na neodređeno vrijeme s danom 03. rujna 2018.g., početkom školske godine 2018./2019.

Sjednica Domskog odbora završila je u  14:30 sati   
Zapisničar: Andrea Bračun, prof.








    


                                                                                                                                                         



Predsjednica:









         



Ivana Harapin Gajić, prof.
