DOMSKI ODBOR

Učenički dom Dora Pejačević

Trg J. F. Kennedya 3

10000 Zagreb

Klasa: 602-03/20-02/63
Ur. broj: 251-487-14-20-03
U Zagrebu, 22. srpanj 2020.g.

Na temelju članka 24. Statuta Učeničkog doma Dora Pejačević, Domski odbor, na 29. Sjednici održanoj dana 22.07. 2020.g., donio je slijedeću 
ODLUKU 

o sufinanciranju realizacije programa
kvalitetnog korištenja slobodnog vremena, izborne,
posebne programe i programe obogaćivanja života učenica

u školskoj godini 2020./2021.
I.

Ovom Odlukom utvrđuje se obveza uplate za svako polugodište jednokratni iznos u visini od 200,00 kuna za potrebe sufinanciranja realizacije programa kvalitetnog korištenja slobodnog vremena, izborne, posebne programe i programe obogaćivanja života učenica za vrijeme boravka u Domu.
II.


Jednokratni iznos u visini od 200,00 kuna, uplaćuje se putem opće uplatnice koju će korisnici Doma dobiti od strane službe za računovodstvo i dostaviti dokaz o izvršenoj uplati najkasnije do ulaska u Dom.
III.


Aktivnosti koje Dom nudi podijeljene su u dvije grupe – grupu športova (rukomet, šah, stolni tenis, steljaštvo, odbojka, aerobik/pilates i badminton). Tu grupu športova Dom osigurava učenicama na način da iznajmljuje športsku Dvoranu za korištenje. Druga grupa obuhvaća kulturni program koji se realizira kroz dramsku, recitatorsku, plesnu, novinarsku, likovnu, eko-grupu, fotografsku grupu te kazališne predstave, posjeta muzejima, izložbama, tribinama psihološke i pedagoške radionice.
IV.

Ova Odluka stupa na snagu osam (8) dana od dana objave na Oglasnoj ploči Doma.
Ova Odluka donijeta je dana      22.07. 2020.g., objavljena na Oglasnoj ploči Učeničkog doma Dora Pejačević dana  22.07. 2020g.,a stupila na snagu 30.07. 2020.g.









Predsjednica Domskog odbora
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      (Ivana Harapin Gajić, prof. )
