Učenički dom Dora Pejačević
Trg J. F. Kennedya 3

10000 Zagreb

Klasa: 602-03/17-03/04
Ur.broj: 251-487-14-17-02
Zagreb, 06. rujan 2017.g.
Z  A  P  I  S  N  I  K  
sa 2. Sjednice Domskog odbora Učeničkog doma Dora Pejačević, održane dana 10.  srpanj 2017.g.
Nazočni:Andrea Bračun

  Ivana Harapin Gajić 

    
  Milena Slipac

  Lucija Sabljić


  Ana-Marija Vuletić-Bogatić


  Zlatko Maljak

Opravdano odsutni: Zdravko Delić

Sjednica Domskog odbora započela je u 16,00 sati, u prostorijama knjižnice te je predložen usvajanje dnevnog reda sa izmjenom točke 8. (razno) u novu točku 8. i nadopunom nove točke 9. 
D n e v n i    r e d

1. Usvajanje zapisnika sa 1. Konstituirajuće sjednice D.O.

2. Usvajanje polugodišnjeg financijskog izvješća

3. Odluka o povlačenju Prijedloga odluke o izmjenama Statuta sa 50. sjednice Gradske skupštine Grada Zagreba u sazivu 2013.-2017.

4. Usvajanje Prijedloga odluke o izmjeni Statuta U.D. Dora Pejačević radi davanja prethodne suglasnosti Gradske skupštine Grada Zagreba

5. Donošenje Odluke o sufinanciranju realizacije programa kvalitetnog korištenja slobodnog vremena, izborne, posebne programe i programe obogaćivanja života učenica u školskoj godini 2017./2018.

6. Donošenje Odluke o visini naknade prehrane i smještaja za vanjske korisnike u škg. 2017/2018

7. Donošenje Odluke o plaćanju naknade za vrijeme opravdanog izbivanja učenica iz Doma u školskoj godini 2017./2018.

8. Izvješće o izvršenom inspekcijskom nadzoru od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta

9. Razno

Izmijenjeni dnevni red usvojen je jednoglasno.
Ad1) Zapisnik sa 1. Konstituirajuće sjednice Domskog odbora, usvojen je jednoglasno.
Ad2) Polugodišnje financijsko izvješće prezentirala je voditelj računovodstva uz prethodno dostavljeno Izvješće elektronskim putem. 
Nakon iznesenog nije bilo primjedbi na isti te je jednoglasno usvojen.

Ad3) Odluka o povlačenju prijedloga izmjene Statuta s 50. sjednice Gradske skupštine Grada Zagreba, zaprimljen je od strane osnivača (Gradski ured za obrazovanje kulturu i sport) te po uputama sukladno mišljenju Odbora za Statut, Poslovnik i propise da se izostave Prijedlozi oluka o izmjenama statuta SS i UD, shodno dobivenim uputama postupilo se po istim te se predlaže navedena 
Odluka koja je jednoglasno usvojena.

Ad4) Prijedlog odluke o izmjenama Statuta, radi davanja prethodne suglasnosti Gradske skupštine Grada Zagreba, promjene su sadržane u izmjenama;



Članak 54. stavak 1. podstavak 4. – briše se (odnosi se na uvjete koje ravnatelji moraju ispunjavati – licence za rad).

Članka 127. koji se mijenja u potpunosti, a odnosi se na izostanak učenika, opravdani izostanci kao i načini dostave. 
Članak 159. (Prijelazne i završne odredbe koje se odnose na; Ovaj Statut stupa na snagu osmog dana od dana objave na oglasnoj ploči Doma, (briše se zarez iza Doma i riječi)) osim odredbe članka 54. stavka 1. podstavka 4.

Nakon iznesenog Prijedlog odluke je jednoglasno usvojen.

Ad5)
Prijedlogom odluke o sufinanciranju realizacije programa kvalitetnog korištenja slobodnog vremena, izborne, posebne programe u školskoj godini 2017./2018. utvrđuje se iznos za svako polugodište u jednokratnom iznosu od =200,00 kuna. Aktivnosti su podijeljene u dvije grupe – grupu sporta (rukomet, šah, stolni tenis, streljaštvo, odbojka, aerobik/pilates i badminton) te u kulturni program koji se realizira kroz dramsku, zbor, recitatorsku, plesnu, novinarsku, likovnu i eko-grupu kao i posjet kazališnim predstavama, muzejima, izložbama, tribinama psihološke i pedagoške radionice.
Prijedlog je jednoglasno usvojen.
Ad6)
Prijedlog Odluke o visini naknade prehrane i smještaja za vanjske korisnike Doma koji koriste usluge za vrijeme zimskih/proljetnih i ljetnih praznika, kada redovne učenice ne borave u domu. 

Prijedlog je jednoglasno usvojen.

Ad7)
Prijedlogom odluke o plaćanju naknade za vrijeme opravdanog izbivanja učenica iz Doma u školskoj godini 2017.2018., predlaže se naknada u visini od 300,00 kuna, kao opravdani razlozi izbivanja iz doma podrazumijevaju se; duža bolovanja učenice, boravak u bolnici i ostali opravdani razlozi koji se dokazuju službenim dokumentom ili ispričnicom od strane nadležnih službi ili roditelja/staratelja.

Prijedlog je jednoglasno usvojen. 
Sve usvojene Odluke, sastavne su dio ovog Zapisnika te su objavljene na Oglasnoj ploči Doma kao i na web stranici Doma.
Ad8)
Od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, Službe za inspekcijski nadzor, dana 25. lipnja i 5. srpnja 2017.g., izvršen je nadzor od strane inspektora kojim je utvrđeno da Dom raspored radnog vremena suradnika(ca) u odgoju – noćni pazitelja(ica) uskladi s mogućnostima, propisima i granskim kolektivnim ugovorom poglavito u svezi ugovaranja količine tjednog radnog vremena i danima tjednog odmora radnika. Također je utvrđeno da su propisi neusklađeni tj. u koliziji te da na iste dom ne može utjecati.
Predmetno Izvješće stavljeno na znanje svim članovima Domskog odbora.

Ad9)
Razno, članovi su obaviješteni da su u tijeku pripreme za prijave upisa u dom. Tijekom ljetnih praznika obavit će se krečenje soba i popravci koji se trebaju napraviti nakon izvršenog pregleda. Od 120 učenica, svega 9 učenica imam popravni ispit, a prosjek učenica je 4,3.

Sjednica Domskog odbora završila je u  18,00 sati   
Zapisničar: Zvjezdana Junašević, upr.iur.











    Predsjednica:









         Ivana Harapin Gajić, prof.
            





  



