Učenički dom Dora Pejačević
Trg J. F. Kennedya 3

10000 Zagreb

Klasa: 602-03/19-02/78
Ur.broj: 251-487-14-19-02
Zagreb, 13. svibanj 2019.g.
Z  A  P  I  S  N  I  K  
sa 20. Sjednice Domskog odbora Učeničkog doma Dora Pejačević, održane dana 13. svibanj 2019.g.,
Nazočni: Andrea Bračun


     Ivana Harapin Gajić 

                    Zlatko Maljak

                    Ana-Marija Vuletić-Bogatić

                    Katarina Jakić


     Lucija Sabljić
Opravdano odsutna: 
Ostali nazočni: ravnateljica Suzana Jambrešić i tajnica.
Sjednica Domskog odbora započela je u 16,00 sati, u prostorijama knjižnice, predsjednica Domskog dobora konstatira da postoji kvorum za donošenje valjanih odluka, te predlaže sljedeći 
D n e v n i    r e d

1.
Usvajanje Zapisnika sa 19. sjednice Domskog odbora
2.
Zaprimanje Zaključaka Vijeća odgajatelja, Zbora radnika i Vijeća roditelja o provedenom postupku za imenovanje ravnatelja

3. 
Javno glasovanje Domskog odbora i donošenje Odluke o imenovanju ravnatelja Učeničkog doma Dora Pejačević te dostava iste na davanje suglasnosti ministrici znanosti i obrazovanja
4.
Razno

   Na predloženi Dnevno red predsjednica predlaže da se 3. točka preformulira i glasi: „Predstavljanje programa rada za mandatno razdoblje kandidata s utvrđene Liste pred članovima Domskog odbora, javno glasovanje Domskog odbora i donošenje Odluke o imenovanju ravnatelja Učeničkog doma Dora Pejačević te dostava iste na davanje suglasnosti ministrici znanosti i obrazovanja“ 

Prijedlog Dnevni reda sa izmijenjenom točkom 3. koja glasi:

3. 
Predstavljanje programa rada za mandatno razdoblje kandidata s utvrđene Liste pred članovima Domskog odbora, javno glasovanje Domskog odbora i donošenje Odluke o imenovanju ravnatelja Učeničkog doma Dora Pejačević te dostava iste na davanje suglasnosti ministrici znanosti i obrazovanja

jednoglasno je usvojen.    
Ad1)
Zapisnik sa 19. sjednice Domskog odbora zajedno sa Pozivom dostavljen je elektronskim putem svim članovima, nije bilo dodatnih primjedbi te je jednoglasno usvojen.
Ad2) Predstavnica u Domski odbor ispred Vijeća roditelja Ana-Marija Vuletić Bogatić izvješćuje članove Domskog odbora o Zaključku o provedenom postupku za imenovanje ravnatelja koji je održan na 3. Sjednici Vijeća roditelja dana 09. svibnja 2019.g., te je glasovanjem kandidatkinja Suzana Jambrešić dobila 6 glasova od članova Vijeća roditelja.

     Predstavnica u Domski odbor ispred Vijeća odgajatelja Andrea Bračun također izvješćuje članove o stavu Odgajteljskog vijeća koje je održano dana 09. svibnja 2019.g. te je provedenim glasovanjem utvrđeno da je kandidatkinja Suzana Jambrešić dobila ukupno 8 glasova ispred odgajateljskog Vijeća koje ima ukupno 10 članova. 


    Predstavnik u Domski odbor ispred radnika Doma Zlatko Maljak, izvješćuje da je 09. svibnja 2019.g., tajnim glasovanjem zaposlenika Doma kandidatkinja Suzana Jambrešić, dobila ukupno 25 glasova od ukupno 29 zaposlenika Doma te je Predsjednik izbornog povjerenstva Zbora radnika predao Zaključak predstavniku radnika u Domski odbor (Zlatku Maljak) da izvijesti o provedenom postupku glasovanja. 
Ad3) Predsjednica predlaže da kandidatkinja s utvrđene Liste Suzana Jambrešić, predstavi  svoj program rada za mandatno razdoblje 2019.-2024. ispred članova Domskg odbora. Nakon predstavljanja, članovi pristupaju javnom glasovanju, dizanjem ruku za izbor kandidata za ravnatelja.


Javnim glasovanjem, dizanjem ruku članovi Domskog odbora jednoglasno su se  izjasnili da kandidatkinju Suzanu Jambrešić, imenuju ravnateljicom Učeničkog doma Dora Pejačević za mandatno razdoblje 2019.-2024., te o tome donose Odluku koja se dostavlja ministrici na davanje suglasnosti.


Odlukom se utvrđuje, da će se sa Suzanom Jambrešić, sklopiti ugovor o radu na rok od pet godina u puno radno vrijeme, da stupa na rad s danom 04. lipnja 2019.g. 
Odluka o imenovanju stupa na snagu danom dostave suglasnosti ministra, odnosno istekom 15 dana od dana dostave zahtjeva za suglasnošću ministru ako ista nije uskraćena.  
Ad4) Razno, predsjednica Domskog odbora predlaže da sljedeću Sjednicu održimo 03.06.2019.g. u 16,00 sati, što je jednoglasno prihvaćeno.
Sjednica Domskog odbora završila je u  17,00 sati.
Zapisničar: Andrea Bračun, prof.







    








                                                                                                                             Predsjednica Domskog odbora








         Ivana Harapin Gajić, prof.
