Učenički dom Dora Pejačević
Trg J. F. Kennedya 3

10000 Zagreb

Klasa: 602-03/20-02/36
Ur.broj: 251-487-14-20-02
Zagreb, 5. travanj 2020.g.
Z  A  P  I  S  N  I  K  
s 28. Sjednice Domskog odbora Učeničkog doma Dora Pejačević, koja je održana elektronskim putem
Na poziv su se očitovali:  Ivana Harapin Gajić 

                    
             Zlatko Maljak

                    
             Željka Novačić


                             Lucija Sabljić
             Doretea Haramustek 

             Ana-Marija Bogatić Vuletić

             Katarina Jakić
Sjednica Domskog odbora održana je elektronskim putem te su svi članovi domskog odbora dostavili očitovanja po predloženom Pozivu, Zapisniku sa 27. sjednice i Izmjenama Plana nabave po II put do roka za dostavu očitovanja 04. svibnja 2020.g, do 12 sati.

Po zaprimljenim odgovorima – očitovanjima, dana 04. svibnja 2020.g., do 12,00 sati, Predsjednica konstatira da postoji kvorum za donošenje valjanih odluka i predloženi
D n e v n i    r e d

1.
Usvajanje Zapisnika sa 27. sjednice Domskog odbora
2.
Usvajanje Izmjene Plana nabave za 2020.g., po II put (pozicija 7.1. sanacijski radovi, na kojima su predviđena sredstva u iznosu od =325.000,00 kn, dodaje se nova pozicija 7.1.a –ostali završni građevinski radovi, predviđena sredstva u iznosu od =70.000,00 kn bez PDV-a, a osnovna pozicija 7.1. se umanjuje za iznos na poziciji 7.1.a, a za koja su osigurana financijska sredstva na poziciji Financijskog plana 3232).
3. 
Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici na pokretanje postupka jednostavne nabave sukladno usvojenim izmjenama Plana nabave, (Odluka o pokretanju postupka nabave po hitnim intervencijama uslijed oštećenja na zgradi uslijed elementarne nepogode – potresa proglašenog u Gradu Zagrebu te izvršenoj procjeni oštećenja od ovlaštenih predstavnika Grada Zagreba kao i predloženi način sanacije oštećenja), ostali završni građevinski radovi, CPV 45450000-6, u iznosu od 70.000,00 kn bez PDV-a

5. 
Razno
Jednoglasno  usvaja, te konstatira da nije bilo dodatnih prijedloga i zahtjeva za izmjenom dnevnog reda.
Ad1.) Zapisnika s 27. sjednice Domskog odbora dostavljen je elektronskim putem i na predloženi Zapisnik nije zaprimljena primjedba od članova Domskog odbora, te se isti usvaja.

Zapisnik sa 27. sjednice Domskog odbora, jednoglasno je usvojen.
Ad2.)
Izmjena Plana nabave za 2020.g., proslijeđena je elektronskim putem članovima te na predloženi prijedlog nije bilo primjedbi.

Izmjena Plana nabave po II put za 2020.g.,  jednoglasno je usvojena.

Ad3.)
Ravnateljica moli članove domskog odbora, da joj dadu prethodnu suglasnost na pokretanje postupka jednostavne nabave sukladno usvojenim Izmjenama Plana nabave (po prethodnoj točci 2. usvojenog dnevnoga reda), a u svezi članka 6. Pravilnika o jednostavnoj nabavi Učeničkog doma Dora Pejačević. 
Zbog hitne potrebe intervencija, uslijed oštećenja koja su nastala na zgradi po potresu,  od strane ovlaštenih predstavnika koji su izvršili procjenu oštećenja na Zgradi, dipl.ing. građevine Branislav Srzentić, dao je preporuke o sanacijama oštećenja zidova te je postavljena Zelena naljepnica na zgradu – objektu Učenički dom Dora Pejačević, sa oznakom, uporabljivo bez ograničenja uz preporuku o postupanju od dana 28.03.2020.g.
Na prijedlog ravnateljice o hitnim potrebama sanacija i pokretanju postupka jednostavne nabave, članovi domskog odbora nisu imali primjedbi te su dali jednoglasno suglasnost na Odluku o pokretanju postupka nabave.

Odluka o pokretanju postupka nabave, ostali završni građevinski radovi CPV 45450000-6 u iznosu od 70.000,00 kn bez PDV-a, jednoglasno je dana i usvojena.
Sjednica Domskog odbora održana je dana 04. svibnja 2020.g., elektronskim putem.
Zapisničarka: Željka Novačić, prof.








                                                                                                                                      Predsjednica Domskog odbora




       Ivana Harapin Gajić, prof.
