Učenički dom Dora Pejačević
Trg J. F. Kennedya 3

10000 Zagreb

Klasa: 602-03/17-03/05
Ur.broj: 251-487-14-17-02
Zagreb, 02. listopad 2017.g.
Z  A  P  I  S  N  I  K  
sa 3. Sjednice Domskog odbora Učeničkog doma Dora Pejačević, održane dana 27. rujan 2017.g.
Nazočni:Andrea Bračun

  Ivana Harapin Gajić 

    
  Milena Slipac

  Lucija Sabljić


  Zlatko Maljak

  Zlatko Delić
Opravdano odsutni: Ana-Marija Vuletić-Bogatić
Sjednica Domskog odbora započela je u 16,00 sati, u prostorijama knjižnice, konstatirano je da postoji kvorum te je predložen slijedeći
D n e v n i    r e d

1. Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice Domskog odbora
2. Usvajanje Izvješća o radu Doma u školskoj godini 2016./2017.
3. Usvajanje Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2017./2018.

4. Usvajanje prijedloga Pravilnika o jednostavnoj nabavi

5. Razno
Ad1) Zapisnik sa 2. sjednice Domskog odbora, usvojen je jednoglasno.
Ad2) Izvješće je prezentirano od strane ravnateljice te je podijeljeno na poglavlja koja obuhvaćaju opće podatke o Ustanovi (domskom prostoru), rasporedu rada zaposlenika, odgajatelja po odgojnim grupama, broju zaposlenika, rasporedu dnevnog dana učenica, koje je podijeljeno na vrijeme za učenje, vrijeme za odmor, sudjelovanje u slobodnim aktivnostima (sportskim, kulturnim), opći uspjeh učenica na kraju školske godine 2016./2017. kao i izrečene pedagoške mjere. Poglavlje stručnih aktiva odgajatelja, stručnim usavršavanjima odgajatelja, stručne suradnice pedagoginje kao i ravnateljice. 
Izvješće o radu Učeničkog doma Dora Pejačević u školskoj godini 2016./2017. jednoglasno je usvojeno.

Ad3)
Godišnji plan i program rada za školsku godinu 2017./2018., planom je i nadalje predviđena zamjena za dugotrajno bolovanje pomoćne radnice u kuhinji, a 10.01.2018.g., sa porodnog dopusta se vraća odgajateljica Novačić. Dnevna i tjedna organizacija rada odgajatelja je ostala ista kao i prošle godine. Vezano uz primjedbu inspektora, s obzirom da Rješenje nije izvršno, a na isto je uložena Žalba, smatramo  da raspored rada noćnih pazitelja po prijedlogu inspektora nije učinkovit (da rade zajedno noćni rad subotom), dok sa druge strane odgajatelji koji se raspoređuju na rad subotom prije podne i poslije podne su više potrebni u toku radnog tjedna kada su učenice u Domu, a ne za vrijeme vikenda kada su u manjem broju.  Plan rada domskog odbora, vijeća učenica, vijeća roditelja i ostalih aktiva održavati će se po stvarnim potrebama te po prijedlozima članova.
Plan i program rada Učeničkog doma Dora Pejačević za 2017./2018. jednoglasno je usvojen.
Ad4)
Vezano uz Prijedlog pravilnika o jednostavnoj nabavi želimo napomenuti da smo do sada sve procedure, odluke pa tako i Pravilnik donosili Odlukom ravnateljice, jedino je domski odbor usvajao Plan nabave koji je vezan uz financijski plan, a sada smo ovaj Prijedlog stavili na usvajanje od strane Domskog odbora.  Pravilnik o jednostavnoj nabavi, u odnosu na postojeći Pravilnik o nabavi roba, radova i usluga male vrijednosti (bagatelna nabava) sadrži izmjene koje se odnose na nova poglavlja opisana u članku 15., a odnose se na sufinanciranja od strane EU koja se provode sukladno obvezama ugovora o bespovratnih sredstava.  Predloženim pravilnikom o jednostavnoj nabavi uređuje postupanje javne ustanove u planiranju, pripremi, provedbi i ugovaranju nabave robe i usluga te provedbi projektnih natječaja, procijenjene vrijednosti manje od 200.000,00 kuna, odnosno radova procijenjene vrijednosti manje od 500.000,00 kuna, za koje nije obveza provođenja postupka javne nabave propisane Zakonom o javnoj nabavi.  

I nadalje ostaje isti postupak provođenja jednostavne nabave (visina pragova) procijenjene vrijednosti do 20.000,00 kn za koje je potrebno prikupiti barem jednu ponudu, za procijenjene vrijednosti od 20.000,00 – 70.000,00 kn potrebno je prikupiti barem tri ponude gospodarskih subjekata, a odabranom ponuditelju izdaje se Narudžbenica ili se sklapa Ugovor.  Za sve radove, robe ili usluge koje su iznad 20.000,00 kn prethodno se traži suglasnost Domskog odbora sukladno Statutu Doma, a do 20.000,00 kn ravnateljica donosi odluku. Stupanjem na snagu ovog Pravilnika prestaje vrijediti Pravilnik od 11. prosinca 2015.g.
Prijedlog pravilnika o jednostavnoj nabave jednoglasno je usvojen.

Ad9)
Pod točkom razno, g. Delić je predložio, da ravnateljica u buduće, svu komunikaciju koju će imati sa noćnim paziteljem, vodi u pisanom obliku kao dokaz. Interesi ga financijska situacija Doma, dugovanja u Domu. Izneseno je da samo jedan roditelj ima veći dug prema Domu u iznosu od 2.700,00 kuna, a nekoliko ih je u manjem iznos od 200,00 do 400,00 kuna.
Sjednica Domskog odbora završila je u  18,00 sati   
Zapisničar: Zvjezdana Junašević, upr.iur.











    Predsjednica:









         Ivana Harapin Gajić, prof.
            





  



