Učenički dom Dora Pejačević
Trg J. F. Kennedya 3

10000 Zagreb

Klasa: 602-03/20-02/103
Ur.broj: 251-487-14-20-02
Zagreb, 21. listopada 2020.g.
Z  A  P  I  S  N  I  K  
s 31. Sjednice Domskog odbora Učeničkog doma Dora Pejačević, održane dana 21. listopada 2020.g.,
Nazočni:  Ivana Harapin Gajić 

                    Zlatko Maljak
                    Željka Novačić
                    Ana-Marija Vuletić-Bogatić

                    Katarina Jakić


     Dorotea Haramustek

                    Lucija Sabljić
Ostali nazočni: ravnateljica Suzana Jambrešić
Sjednica Domskog odbora započela je u 17,00 sati, u prostorijama knjižnice, predsjednica Domskog dobora konstatira da postoji kvorum za donošenje valjanih odluka, te predlaže sljedeći 
D n e v n i    r e d

1.
Usvajanje Zapisnika sa 30. sjednice Domskog odbora

2.
Usvajanje Odluke o elementima vrednovanja kandidata za zapošljavanje u Učeničkom domu Dora Pejačević

3.
prethodna suglasnost na zapošljavanje sukladno objavljenom natječaju  od 22.09.2020.g. za radno mjesto odgajatelja na određeno, puno radno vrijeme 1 izvršitelj, m/ž 

4.
prethodna suglasnost na zapošljavanje sukladno objavljenom natječaju od 22.09.2020.g., za radno mjesto suradnika u odgoju – noćni pazitelj, na neodređeno, puno radno vrijeme, 1 izvršitelj, m/ž

5.
Razno
Predsjednica Domskog odbora predlaže usvajanje Dnevnog reda ako na njega nema primjedbi od strane članova Domskog odbora i ujedno da se pređe na prvu točnu dnevnog reda.


Dnevni red je jednoglasno usvojen.    

Ad1) Usvajanje zapisnika s 30. sjednice Domskog odbora.

            Na Zapisnik nije bilo primjedbi te je jednoglasno usvojen.
Ad2) Ravnateljica je su članovima Domskog odbora izložila Odluku o elementima vrednovanja kandidata za zapošljavanje u Učeničkom domu Dora Pejačević koja je jednoglasno prihvaćena.
Odluka o elementima vrednovanja kandidata za zapošljavanje u Učeničkom domu Dora Pejačević je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad3)
Predsjednica Povjerenstva o načinu i postupku zapošljavanja odgajatelja u Domu Suzana Jambrešić, prisutnim je članovima Domskog odbora opisala proceduru načina i postupka zapošljavanja odgajatelja u Domu.

Po objavljenom natječaju od 22.9.2020..god., za radno mjesto odgajatelja/ice na određeno, puno radno vrijeme -1 izvršitelj (m/ž), ravnateljica Suzana Jambrešić donijela je Odluku o imenovanju Povjerenstva o načinu i postupku zapošljavanja odgajatelja u Domu koje je dogovorilo elemente vrednovanja kandidata te provelo postupak vrednovanja kandidata putem razgovora sukladno članku 7. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Učeničkom domu Dora Pejačević.

Povjerenstvo je donijelo Pisano obrazloženo mišljenje na zapošljavanje odgajatelja (m/ž), 1 izvršitelj na određeno, puno radno vrijeme u kojem je utvrdilo sljedeće:

•
Ukupno je zaprimljeno 30 prijava po otvorenom natječaju

•
23 prijave kandidata ispunjavaju uvijete Natječaja

•
7 prijava kandidata ne ispunjava natječajne uvijete.

Dana 12., 13, i 14. listopada 2020. proveden je selekcijski postupak temeljem elemenata za vrednovanje kandidate pri čemu je

•
4 kandidata odustalo je prije dolaska na razgovor.
Temeljem izvršenog bodovanja kandidata, selekcijskog postupka i utvrđene rang liste Povjerenstvo predlaže kandidata Martina Lukšića, mag.psyh., koja je na rang listi zauzela prvo mjesto s ukupno 32 od 35 bodova, za radno mjesto odgajatelja.

Odluka o imenovanju Povjerenstva o načinu i postupku zapošljavanja odgajatelja u Domu, Zapisnik o izboru kandidata po objavljenom natječaju od 22.9.2020.god., za radno mjesto odgajatelja na određeno, puno radno vrijeme -1 izvršitelj (m/ž) te Pisano obrazloženo mišljenje na zapošljavanje odgajatelja (m/ž), 1 izvršitelj na određeno, puno radno vrijeme sastavni su dio ovog zapisnika.

Ravnateljica Suzana Jambrešić je od članova Domskog odbora zatražila prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s MARTINOM LUKŠIĆEM, MAG.PSYH. iz Zagreba.

Članovi Domskog odbora su jednoglasno dali suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s MARTINOM LUKŠIĆEM, MAG.PSYH.
Suglasnost u svezi zasnivanja radnog odnosa temeljem natječaja za odgajatelja, 1 izvršitelj m/ž sastavni je dio ovog zapisnika.
Ad4)  Predsjednica Povjerenstva o načinu i postupku zapošljavanja suradnika/ce u odgoju – noćnog/e pazitelja/ice u Domu Suzana Jambrešić, prisutnim je članovima Domskog odbora opisala proceduru načina i postupka zapošljavanja suradnika/cu u odgoju – noćnog/e pazitelja/icu u Domu.

Po objavljenom natječaju od 22.9.2020..god., za radno mjesto suradnika/ce u odgoju – noćnog/e pazitelja/ice na neodređeno, puno radno vrijeme -1 izvršitelj (m/ž), ravnateljica Suzana Jambrešić donijela je Odluku o imenovanju Povjerenstva o načinu i postupku zapošljavanja odgajatelja u Domu koje je dogovorilo elemente vrednovanja kandidata te provelo postupak vrednovanja kandidata putem razgovora sukladno članku 7. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Učeničkom domu Dora Pejačević.

Povjerenstvo je donijelo Pisano obrazloženo mišljenje na zapošljavanje suradnika/ce u odgoju – noćni/a pazitelj/ica, na neodređeno puno radno vrijeme u kojem je utvrdilo sljedeće:

•
Ukupno je zaprimljeno 11 prijava po otvorenom natječaju

•
4 prijave kandidata ispunjavaju uvijete Natječaja

•
7 prijava kandidata ne ispunjava natječajne uvijete.

Dana 14. listopada 2020. proveden je razgovor s ravnateljicom i Povjerenstvom za vrednovanje kandidate.

Temeljem obavljenog razgovora kandidata s ravnateljicom Doma, povjerenstvo predlaže Snježanu Resar za radno mjesto suradnika/ce u odgoju – noćni/a pazitelj/ica, na neodređeno puno radno vrijeme. 

Odluka o imenovanju Povjerenstva o načinu i postupku zapošljavanja suradnika/ce u odgoju – noćnog/e pazitelja/ice u Domu, Zapisnik o izboru kandidata po objavljenom natječaju od 22.9.2020.god., za radno mjesto suradnika/ce u odgoju – noćnog/e pazitelja/ice na neodređeno, puno radno vrijeme -1 izvršitelj (m/ž) te Pisano obrazloženo mišljenje na zapošljavanje suradnika/ce u odgoju – noćnog/e pazitelja/ice (m/ž), 1 izvršitelj na neodređeno, puno radno vrijeme sastavni su dio ovog zapisnika.

Ravnateljica Suzana Jambrešić je od članova Domskog odbora zatražila prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa sa SNJEŽANOM RESAR iz Zagreba.

Članovi Domskog odbora su jednoglasno dali suglasnost za zasnivanje radnog odnosa sa SNJEŽANOM RESAR iz Zagreba.
Suglasnost u svezi zasnivanja radnog odnosa temeljem natječaja za suradnika/ce u odgoju – noćni/a pazitelj/ica, 1 izvršitelj m/ž sastavni je dio ovog zapisnika.
Pod točkom Razno nije bilo primjedbi.
Sjednica Domskog odbora završila je u  18,00 sati.
Zapisničarka: Željka Novačić, prof.







    









                                                                                                                             Predsjednica Domskog odbora








         Ivana Harapin Gajić, prof.
